TH2EE LiRiESE 105

WEMEER BREREGEHIFEN) IS

S
o
—l—
303
I

o
it
i3
I




H /8

) T CRBRED)

IR (T 2 7HRR)

Pl

BEPNS

FOHED T T

R A1



AR LA

1 ) | BT CARRED)

TRy T A 15 itk iy | g | H 1%
B ERE
BRERE T
R E A e T
AR A (A1) ;’%g}g%fff m | 12.85| 1285
i EAE (P2) @%}f’;ﬁ%ﬁ% m 13.55 13.55
MR (r2) | LS mo| 885|885
B A1 T
Wi fE1E T fgg@gg%ﬁ " m 9.87 9.87
Kt 1T CC-B#:E m | 328.96 | 328.96
HamBh KL
N =R LAGD R m | 2011.6 2010
PR EAKE ¢ 15 RS m | 404.63 405
PRIt A fg%g;ﬁ; 1\11457?'7 i@ 7 7
F B Hibt :r’zrgffiss_?_fﬁ s b m | 404.6 405
Uit LA YN =Ry aT—7 TR R A b m 404.6 405
PRI =7 Hil L HIIFLEE ¢ 52X 300mm & 7 7
) —bik (EEF7) S - AL PR nf 0.003 0.003
T A7 7 M ?ffmi YT I (R 13) ni | 2011.6 2010
WERh e = Ei@:ﬁfgﬁ%t:&m m | 2011.6 2010
T AT 7 VR AL m 100.6 101
HEK kit &7 10 10
[ENETY B FE# 20cm m 401.5 400
B AE# 15cm m 200.7 200
M fE# 45em m 63.5 64
H AR (Y'7'9) 45em m 49.8 50
JRE1-FCH5 - 307 15emifafL m 120.2 120




THK Sy T FA - 415 ikt i | gem | BTEE Tt
PR L
AR LT
A R A (B L 1 1
B (BfH) K 1 1
A () L 1 1
B (&) K 1 1
AZ L T
R =N Y= =N VAT A m 920 920
FRAEE 510m (107kg/2m) t 27.3 27.3
SIS e S 1 1
R LDEf&rtiif & = 1 1
ARHE R
ARRE R L 1 1
e TE
He g F
ERRA L m 0.07 0.07




AR LA

2w (T2 7 HE)

TRy T FRBI- A3 ks iy | g | H i

B ERE

BRERE T

R E A e T
MR (r2) | LS mo| 62| 562

B A T
Wi fE1E T [h&E s eiza L m 6.42 6.42
Kt 1T CC-B#:E | 214.18| 214.18

HamBh KL
N =R LAGD R t 755.1 755
PR EAKE ¢ 15 RS m | 247.90 248
PRIt A fg%g;ﬁ; ;1457?'7 i@ 10 10
F B Hibt :r’zrgffiss_?_fﬁ s b m | 247.9 248
Uit LA YN =Ry aT—7 TR R A b m 247.9 248
PR T BIL HIlFLEE ¢ 52X 300mm AT 10 10
) —bik (EEF7) S - AL PR nf 0.004 0.004
T A7 7 M fﬁn}&gﬂﬂ(%ﬁ@g) n | 755.1 755
WERh e = Eﬁi@:ﬁf‘gﬁ% t=5em o 755.1 755

T A7 7 M AL ER m 37.8 38
A &7 7 7
[ENETY B FE# 20cm m 275.5 280
HREI-FL A 305 15emiati m 30.1 30




THK Sy T FA - 415 ikt i | gem | BTEE Tt
PR L
AR LT
A R A (B L 1 1
B (BfH) K 1 1
A () L 1 1
B (&) K 1 1
AZ L T
R =N Y= =N VAT A m 420 420
FRAEE 510m (107kg/2m) t 13.9 13.9
SIS e S 1 1
R LDEf&rtiif & = 1 1
ARHE R
ARRE R L 1 1
e TE
He g F
ERRA L m 0.10 0.10




AR B

3 BEIEAE (L0
THRS THE HH% iy | g | H %
P
, . . 1 : FRP
7 Z4
R AR S FRPH: 2 650 % 135 X 3000~6100 B 6 6 652kg
N ME :FRP
FRPZZ7 >k H-300 X 150 X 14 X 16 X 750 A 12 12 124kg
. 1 : FRP
=k
FRPH- [ 461 L=3750 (157> 12004F) Hi 2 2
o M 1 SUS304
ZL—h PL t=10 K 24 24
ME 1 SUS304
Pl 126 # 14 14
s M :10T-SUS
AR VIS 22575 VN 72 72 294kg
N M SUS304
AT A M16X 125 N 126 126
. & SUS304
Ak BN M10x65 A 28 28
TRt E i T
FRATHE T FRPFR A R 28 3% T B T EEE 6 6 30.4m
FRPSE AR T St bt ) ) #05+4.35
N - ME 1 SUS304
TVA—K VN FLER B M16 % 125 VN 126 126
R LS RE T
MRS T |y Hhnt 115 120
5 nt 48 50
Rz L
AEE T A G i B = 1 1
BiSCL T
He ks Bty SRR ot 11.76 11.8




B LR
4 ISR (L0

THRS THE HH% iy | g | H %
P
, . . 1 : FRP
T 5{
R AR S FRPH: 2 650 % 135 X 3000~5500 B 8 8 786kg
. ME :FRP
FRPZZ7 >k H-300 X 150 X 14 X 10 X 750 A 16 16 166kg
. 1 : FRP
=k
FRPS Rt L=3750 (#5>Z 900f}) i 2 :
o & :SUS304
ZL—h PL t=10 K 32 32
ME 1 SUS304
Pl 126 # 12 12
R M :10T-SUS
IR 22575 VN 96 96 342kg
N M SUS304
AT M16x 195 Z 124 124
. MR : SUS304
ARIVH BN M10x65 VN 24 24
&R B T
FRATHE T FRPFR A R BE % T B T EEE 8 8 36.7m
FRPSE AR T St skt ) ) I5T5
g =n PR : SUS304
TVA—K VN FLER B M16 % 125 VN 124 124
R LS RE T
MRS T |y Hhnd 70 70
5 nt 60 60
Rz L
AR T RiBFHEEAHE = 1 1
FEHEREN:  [AERE B = 1 1
e R 2
HpfiE e ERAmPRA i 12.76 12.8




RatEr B
5 1OHEDT TG

THRS THE HH% iy | g | H %
SREARE T 9%
P
, . . 1 : FRP
T 5{
R AR S FRPH: 2 650 % 135 X 3000~3400 B 6 6 420kg
. ME :FRP
FRPZZ7 >k H-300 X 150 X 14 X 10 X 750 A 12 12 124ks
o PR : SUS304
TL—k PL 1210 # 24 24
s M :10T-SUS
IR 22575 VN 72 72 210kg
N M :SUS304
AT M16x 125 Z 56 56
&R E T
R T FRPH A B 2R 5% T B T AL 6 6 19.6m
Al-A2
BB T.(A1.A2) BT e 2 2 9.906m
R n & :SUS304
7= VR FLER V16X 125 A 56 56
A SR E T
MAEK ST MY nf 81.4 81
% T
AEE T AR i B = 1 1
FEhE RN A RhE R4 = 1 1
B Gil T
HepfiE ey ERAmPRA i 4.85 4.9




RGHR LHER

6 AR A
THS T stk i | mem | HHEE i
SkEAE T4
THRET
RRA R RE T AL A2 fH R
N 1 *jg (TR
T VIR R 600 % 1270~2500 S 45 45 2756.9kg
TINIT Tk M TR PN 53 53 587.5kg
T I =Rk BB SBAL612FH 4 &
s B M16 X 120 (32 18N 1,W1) & 308 308 73.9ke
TV B ME TR e 4 4 110.1kg
TN s 4 4 32.8kg
2T T-1 1 14 14 42.2kg
T I =Rk BB SBAL612FH 4 &
W A7y M16 X 120 (317 L:55N1,W1) * o2 bz 11.8ke
~ AR MH-1 X% 2 2 23.6kg
&R EY L
TRARE T TIVRERAR L BT m | 103.35 103.4 +5502'755991
T Al-A2 0.75+4.8
7”1%%&%9&@1 )EFEﬁF@:I m 10.8 10.8 +0.75+4.5
T on 8 - SUS304 .
T A=K IV FLRR B M6 125 7N 360 360 185+175
G an
RREER T RIS B = 1 1
AEHEB RS (AEhE R = 1 1
B R
HefliE B B ot 34.60 34.6




At R

7 BIRAE
THRS T HH% iy | g | H %
THRET.
IERBRA R RUET |AL- A2 B
. y ME TN
N 1]
T VR A AR 600X 910~3534 5 27 27 1,755.4kg
SN ME TN
TNIT Ty ALA2BLB2 A 33 33 335.7kg
T T —RL M SBA16124H S /i
WA M16 X 120 (872 185N 1,W1) A 136 196 4Tkg
s ME . 7L
3 1]
TS - BUE AB.C.D *% 5 5 93.9kg
N e 1 1 9.3kg
T I =RV B - SBA1612FH24 5y
BT M16 X 120 (3 A 1E N1, W1) * 20 20 4.6kg
< IR—L MH E- 2 2 25.7kg
FEEM # 2 2
&R E T
A T TV B AR T B T m 66.745 66.7
N Al-A2 0.4+0.4+1.0
TSR R T BT m 9.55 9.6 +4.543 95
. MR : SUS304
TUh—k VN FLER B M16 X 125 VN 216 216
A SR E T
MRAER ST |[PEYs Hnd [ 1745 175
B Y Hhnt 21.0 21
S an
BT AR i B = 1 1
e R 2
HpfiE e ERAmPRA ot 25.50 25.5




AR LA

8 KW
THRS T HH% iy | g | H %
THRET.
IERBRA R RUET |AL- A2 B
. y ME TN
N 1]
T VAR A R 600 X 980~3620 # 27 27 1,651.2kg
S MY T
TNIT Ty ALAZA3ALBLB2.B3.C A 34 34 317.0kg
T T —RL M SBA16124H S /i
WA M16 X 120 (872 185N 1,W1) A 197 197 47.3kg
o ME 71
3 1]
TS - BUE AB.C.D *% 4 4 62kg
N e 3 3 19.2kg
T I =RV B - SBA1612FH24 5y
BT M16 X 120 (3 A 1E N1, W1) * 16 16 3.6kg
< IR—L MH E- 2 2 25.7kg
&R B T
BT TV RS T B RN T m 65.172 65.2
TIRRBIRRR T [t mo| 50| 5l e
% = M SUS304
TVA—K VN FLER B M16 % 125 VN 213 213
R LS RE T
MRS T |y Hnf | 176.0 176
HAE LY Hhnd 18.6 19
% T
AEE T A G i B = 1 1
B ER
He ks Bty SRR ot 22.17 22.2




1.

= FTAE (AR ER)

No. 157+19. 0~No. 168+0. 0
KP18.599 ~ KP18. 800




§ 1.

HRiEEEMET A
e E R R E
i 3 F
eI
Wifr At fi%
Al P2 A2
7 7 gt
%ﬁ%ﬂiﬁggfﬁ m | 12.85 | 13.55 96.40
5 970 ) (ph 2
85 G FH A A 1 m 8.85 8.85

(5 E:320mm)




ZEI )

%

il

1.LA1IEB

2. P 24E M

3T # = 1Y
&= £ i i & Hidy E=] - ] =
1| LT Fb 3 Seiky m 1¥ BSU | MEEEEky (EERRI I
Z | ZELkRES m 12 850 |#HEb—R: Aeiim HENILET
3 | FuTFRILN TS 14 2
4 |[ALSEFAvrB |S0345 ke 75. 42 D13 X1Z BmKX Z4
G| HERs E031E k = EE. 87 |D1& = S70=1024
| i sED348 k& B3, B5 |D16 =% 400xX102%k
7| EaEne S5D34E k oz 45, 69 (D13 % 450x102%
B | HiEEssEg SO 4E k= 17 OBU |[D1TH X1 Hm 464
g |EHTLH— BD31E = Z04 |D1H
10 | FEkiLe Pk e 4. 17 [150 %132 9mx 2
11 |[#fTthansy—t |FREFaS50—F | 0 2. 438 |ogn= 24 M-t
12 | —indt Llpia = 4
HFRREABE
(SN m 12, 784 |MEZsH=Tas2hil =400
J S H—F s 2. 48
4 ¥ = (VEFNL Y]
& # Ean ke B iy #H = = E:]
IR E F = etk m 1E. 554 |{B=i60mn (R ERNEEm
2 | ZELNEE m 18. B8 | Hmd—2: AT @0 #5597 6w
3 | TFTwFRILF FlLESE fa z
4 | LS A VFRUE | SD3 45 kg E0. 680 D13 %1%, S5mx §7&
5 | AEeaiE SD245 kg BEZ. 24 D18 ® 270x108=
5 | <ERstAT SD345 kz E7. 3% D15 % 400x108A
7| eEdasE En245 kz 4G 472 (D12 ¥ 460x108=
3| <EREAT SD345 kg 62 2% |DI13 X%, Smx §a
3 [ FETLH— 5D345 x Z1¢ |D16
10 | BERSEEL MRS e 4, 3€ | 152 %14, 6mx 2=
L1 | #fTeanoy— | HF#FALY =k m? ¥, 6% |Cen= 24 M.otmn ©
12 | fe—ita Lo LR == b
BEREWE
ME=wEE w 13, 454 [MBTrH-—Yssrkii=42)
QL =5 m? z. 62




ZEI )

%

il

3.A2IER

EC SR CTEpEST-L)
®/E £ # #t -} By | # 8 = EY
1| FERERE Fil-saeSh a €. 850 {BENIOm FEREET M)
2 | ZELREE e €. 850 HakkR—A  FEIIwm FMEEIT Gm
| ALK FTIL-EHSE & z
4 | AR A IR 8D 345 <g 43. 78 D-°3 % 8. 8m* &k
5| iERERRE gD245 < g 1. 2@ D-8 ¥ 390% 35%k
€ | EIREER 3DJ45 <g 22,90 D-6 » 420x d57%&
7| HRERER 5084 b <g TH. 81 TYoO® o bLux yuAk
€ | FhIEEREE SD345 <g 18. 56 T8 ¥ 3£0x 35X
§ | tHEaEEES SN345 g z0. 20 CB x 3740x 35%&
10| Rk 8ED346 <g 17. 06 D-3 ¥ 400x 36
11| TRTERkES S0345 sk ig8. 80 O 8 x 8 8mx 6.4
TE | ERF LA 3D345 * 114G D6
13 |WRREA HiRE mZ 297 50 % @ 9m¥ 2=
Ta |#EEOoU—b | EFEEILIU— | 3 2,73 dap= 24 Nomm 2
15 | )Lt Fiiawk ez E z
FHEHLEHEE
EASRRHEES a g€ 760 #METZsLHASgsupb{r—a8)
oA ii— mE 2. 13




§ 2. BEERMmET

* = =
LT
BANL (= 5
BERRME | A TERRE
Wrm & T m® 5.43 4.44 9.87 BhsHALER72 L
FKmHE T m? 180.90 148.06 328.96 CC—B®%dE

ORV~—% X hENLZEFE
RY~v—E AL FEALZILOFEHEIZONT
R ~— A NE/AZILVEE 1.7
Mt K= 0.18 LIRELE L7,

CWTEEE T A TR L2 - DL A £ )
9.870m3 X 1700 X (1+0. 18) = 19799.2 kg



= Yo S N I=h
i 5 =\ &
2.1 WrmfEHE T
1) 1B ik BRI
All= 0.65X64.025 41.62 m?
Al12= 0. 25X64. 025 16.01 m?
A21= 0.65X 136. 975 89.03 m?
A22= 0. 25X 136. 975 34.24 m*
SA 180.90 m?
I CHiEEEES & 0.03 mERET D&
V= 180.9 X 0.03 5.43 m?®
a7 U— MW T
L= (64. 025+136.975) X3 603.00 m
ayv 7 J—hEoh T 180.90 m?
a7 — MRSy 5.43 m?®
T Hi LB 180.90 m?
TIAv— (ZARFX VRIS T4 ~—) 180.90 m?
W i1 T 5.43 m?®




= Jone . " =
i il B 2V &
2) AT HAR A
A31= 0.65X64.025 41.62 m?
A32= 0.25X64.025 16.01 m?
A41= 0.65X%X100.471 65.31 m?
A42= 0. 25X 100. 471 25.12 m?
A 148.06 m?
ZZCHWrmEEES® 0.03 m&ERET S &
V= 148.06 X 0.03 4. 44 m?
a7 J— MWL
L= (64.025+100. 471) X3 493.49 m
a7 )—MIHoh L 148.06 m?
a7 U — FakiLSy 4. 44 m?®
AL 148.06 m?
T ~w— (ZARXFIUBIET T A ~—) 148.06 m*
Wi a1 T 4,44 m?®




G i) i L 2N B &=
2.2 RiuWH Liahd
CC—B&lk
1) 36 AR AR
Wi &1 TICF ©
A=| 180.90 m*
2) BT BRI
Wrig s TI2RF ©
A=| 148.06 m?




§ 3. BEMKI

it
B X 4 BN | % & =
VN m’ 2011.6 | — bRy LRLY T
PEAK HRE KA m 404.6 | ¢ 15 MIEHR
RRHEAK A 7 i 7 BRI S A T (RIRE30em % A )
B E H Smm/E m 404.6 |t —/LSST-7 [A&E 5L DLk
Ui B LB m 404.6 [T R—R a7 AL E
IR = 7 il 4L & P 7 [HIFLER ¢ 52 X 300mm
avp)-hig (HEF) m° 0. 003
T AT 7L b m’ 2011.6 [k : BEOM (FHIEL3)  t=50mm
m? 2011.6 |7 A7 7 /L b &% (t=50mm)
BERR Sl e
m® 100.600 |7 27 7 b3k
HEAK I e & AT 10
m 401.5 |A ZE#  20cm
m 200.7 (B fE#R 15cm
ESES m 63.5 [ it 45cm
m 49.8 |A  HHR (7 Z) 45cm
m 120.2 |RFD - 2%« 3¢5 15emif B




22N ) Fin i 2V i

L. KL K T
— bRBEAK s

1) BhKE
HOEE  (— MRF LAY &)
al (A\1~P2) = (12.750 + 13.433) +2X 62. 875 = 823
a2 (P2~A2) = 8.750 X 135. 825 =| 1188.

Yal~2= 2011.

2) HEKHEKE
HOERS o 15 AR

L1(A1~P2) = 12.75 +13.433 +62. 875 +62.875 = 151.
L2 (P2~A2) = 8.75 +135.825 +8.75 +99. 375 = 252.
ZL1~2= 404.

BHAK100m* %729
404.63,72011. 6 X100 = 20.

3) FRIRBPEAK XA 7 Gk K A )
PRARE  300mm

N= 7
2. AR H M
13— LSS[E&E G DL E
A 5mm/Z

L1(A1~P2) = 12.75 +13.433 +62.875 +62.875 = 151.

L2 (P2~A2) = 8.75 +135.825 +8.75 +99. 375 = 252.

YLI~2= 404.

Bh7K100m> 7= 9

404.63,72011.6>x100 = 20.

3. il B AL
DA Sl SN [ Y S ol
HUEHD
R H HILZ R © = 404

il




= Yoo S Mz =,
2R 5 = n =
4. JRhR= 7 HIFL
1) HIFL (HIFLEE ¢ 52X 190mm)
RIRPEA A TP E © 7 & T
2) arr U— ik ()
V= 0.0004 X 7 0.003 m?
5. &%k
HOEES « 7 AT 7L Ak
FhEEEDR (BRIE13) t=50mm
al (A1~P2) = (12.750 + 13.433) +~2X62.875 = 823.1 m?
a2 (P2~A2) = 8. 750 X 135.825 = 1188.5 m?
Sal~2=| 2011.6 m?
6. BERRAMIERE
) BEEER . 7 AT 7L ANk
al (A1~P2) = (12.750 + 13.433) +~2X62.875 = 823.1 m?
a2 (P2~A2) = 8. 750 X 135.825 = 1188.5 m?
Sal~2=| 2011.6 m?
2) T A7 7))V ik
vl1(A1~P2)= 823.1 X 0.05 = 41.2 m?®
v2(P2~A2) = 1188.5 X 0.05 = 59.4 m?
Svl~2= 100.6 m®
7. BEAKWHE
EN
N= 10 T AT




XE#RET

w /°Ges Hulr
wg-oct BHwogl £X - 52 - HY
w 86y wosy £
w G°g9 wogy Wi BH
w /°00¢ wogl ¥y JH
(€LEL+G°€9+L 000 =) w Gloy wr WE BH
( %y THEX) BHEREERGX
€0GL| 86y | 9LEL | 6°LEL | €LEL | G€9 | 0°0E [0°08 | L00C | |} L86 €05l | 86y | 9LEL | 6°LEL [ €°LEL | G€9 | G€9 | L700C | L00C | € LyLL w £ =
I 0 9°LEL | 6°LEL 9°50¢ 1 0¢ 9°LEL | 6°LEL 9°50¢ LN 13- A ¢
= \
¢0cl (8°6¥ €LEL [ G€9 | 00E | 008 [L00C| S 189 ¢0cl | 86 €Lel [ 6°€9 | G°€9 | L°00C | L70OC | L GEB wo| iRy )
€°0§1 €051 €051 €051 w Egwg)| £ - 582 - 1Y
8 6V 8 6V 8 6V 8 6V w unGy
00 00 u uog
- ; c c &a
00 0°0 w waog
00 00 u ung|
0°0¢ 0°0¢ G'€9 G'€9 w unGy
00 00 u uog w W
00 00 w uaog
0°08 0°08 L °00¢ L °00¢ u ug|
00 00 w ugy
00 00 u uog w -
9°LEL | 6°LEL | €LEL | G7€9 L700¢ | 0°LLY 9°LEL | 6°LEL | €LEL | G7€9 L7°00¢ | 0°LLY u unog -
00 00 u ung|
£S £S
I3 O 7 s 5 2 I 4 I 4 A A Y S I 1 3 T 2 T 1 I 2 I 2 O 4 I A 13 R e ——
FWYZ IWITH

ZEFETHEF




§ 4. ZBERHIT

£ B *
B X 4 Hofr | % & i
Rax T — K L—/1 m 920.0 [3=h"=} 447" L1=2.0m h=0.66m
FHAE & t 27.3 KX — R L—1

b =« ] %iﬁ%%*}iwﬁw « LED7Vi7—
v 1 4

23 A e\ [ RATE




22N ) i i 2V

16 2.5+ A

il
L ET— KL —b
1) IREH—RL—L 38T =1 4477 L=2.0m h=0. 66m
EATHERHEB AR = 4104510 = 920.0 m
2) FrAER (107kg / 2m)
107/2%510/1000 = 27.3 t
O FHh~F
@ HRREIERE
@ Bl ~HHh
2. B SIAS
EYCHE RV AV « LED7VhT— —3
15 2.5 H
3. A
LED$B 7R AR A+ & —3{




<EHBH >

BEIRX ST —RL—L (S =H— R 2T AH)

R FRR 920 m
AT HAR 410 m

Pp—— H—3IF ) 4 m
AETHER [T 106 m
N 4 57”—\:%/1/ 4 m
B T 506 m

1Bk R 510 m
2 fsa I | o e !
e LI § TR 1|
i I |- s i
FARSWARFI—T . 14.2kg !
i i
I J
N ESH—RILXT 435.8kg
‘ pRm '[ | &
et [1 |
S H— RN | a
=== =
'LT.J;.:?:.—' .
__ 1500
| mas S B ka/fE)
EmH—FIl-A 4G.8
| asrsoarsy o 152 v
14.2
72.0 =
Fz0 3
2L ) sompmsenmySoEaetes] | PltwTome L
I EE—
AR, 49. 8 kg/1. 5m
B ¥ 5 16.2 kg/1. 5m
C ¥ 14.2 kg/1. 5m
2miE & + 1.5m % 2 m = 107 kg/2. Om
AT AT & 510 m % 107 kg/2.0m = 27.3 t
AREE BT HR = 410 m
BRERE ERER = 510 m
7 920 m



§ 5. BHEET

£ i £
B OB XK & H oA ¥ B i |
BRI R m? 0.070 | FraxfE¥k




22N ) i i 2V P

il

L. BAfrE B
PRAGIRA T

D) 8k RAE (T & 1E3)
A= 0.10X0.10 X 7 0.070 m’




2.

=TS (S5 THRER)




5 1. WEEERET o
i E e R E
5 =
BT
ERfiL &3 5
Al P2 A2

& 92 F (g

(fr i E=320mm) m 5.62 5.62




ZEI )

%

A21BE

*t # = (1B EE Y
ES 4 ¥ M k-3 By @ i B E3
IHERE T EE R [ 3.8 |9 SEERIm EENRAOm
Z2 | ZTELAAEEE Iy .08 19 HRl—2  RHEDM T 4B 2V 6om
3 | TuTRRLH THEEF B Z2 HER
4 Rl (A wAIE | SOE 38 koW 77 36 D13 X H Srmx G4
bS] oS 100 sSOEs58 b w 13 38 D1B A 380X 774
8 | EfiEn sSOEsS ko 14 &1 D1H X 820X 27A
7 e CE 1) sSOEasS kow 11 &2 D18 % 530X 7 7A
8 HdER IR SRR k& I T A T I S L - S I S
g -] SpEsn k& I U T I B Pt
Q| dfeEgEnn S 4n Kk & T4 rE B HE X 8 MIUlX 2 UK
1 e SR RSN kB F4. 231 137" X o, hmx B
17 | EFFwi— SDEs4a o, AR D16
13 | SRS b P Z a1 1#AG % & Tmx 7?4
1a | fReTo st tl—~ | B s — | m® 1T 3& g .= 22 Norwm
18 | Cr—iLd et T e sl 2
FTEMEWRS
TR EREE r 5 0519 HEmIFsLH LG wrir=4E]}
S d— »? 1. 84

il




§2.

BSEEET
BB EHE
LT
BANL (= 5
HEAT 5 1) AR | 6B S T 5 TR A 1R
Wrm & T m® 3.70 2.72 6.42 BhsHALER72 L
FKmHE T m? 123.45 90.73 214.18 CC—B##t

ORI ~w—k A FENLZIVEHE
R ~—FA L FEALZLOFEHEIZONT
RY~w—t A NENZVEE 1.7

0.18 SfRELE LT,

MR K=

CWEEE T B TIE @ vy - IR A E )

6. 420m3 X 1700 X (1+0. 18)

12878.5 kg



= Yo S N I=h
4 FE B \, » =
2.1 IBrifEE T raf
1) HEAT 57 m) 2 AR
Al1= 0.65X41.494 =| 26.97 m?
A12= 0.25X41. 494 =| 10.37 m®
A21= 0.65x54. 138 =| 35.19 m?
A22= 0.25X%54. 138 =| 13.53 m®
A31= 0.65x41.545 =| 27.00 m?
A32= 0.25X%41.545 =| 10.39 m®
SA=| 123.45 m?
I CWrmEHEE S % 0.03 mEfRET DL
V= 123.45 X 0.03 =| 3.70 m®
a7 Y — T
L= (41.949+54. 138+41. 545) X 3 =] 412.90 m
a7 Y—hEoh T 123.45 m?*
a7 Y — MRSy 3.70  m?®
AL e 123.45 m?*
TIAv— (ZARFX VRIS T4 ~—) 123.45 m?
Wr i &1 T 3.70  m?®




= Sk N N =,
i 5 H =\ B =
2) HE47 5 A A5 1
Ad1= 0.65X5. 137 =| 3.34 m?
A42= 0.25X5. 137 =| 1.28 m?
A51= 0.65X54. 138 =| 35.19 m?
A52= 0.25X54. 138 =| 13.53 m?
A61= 0.65X41. 545 =| 27.00 m?
A62= 0.25X41. 545 =| 10.39 m?
SA=| 90.73 m?
ZZCHWrmEEES® 0.03 m&ERET S &

V= 90.73 X 0.03 =| 2.72 m®

27 Y — MO
L= (5. 137+54. 138+41. 545) X3 =[ 302.46 m
a7 J—hIoh T 90.73 m?
a7 U — FakiLSy 2.72 m?®
AL 90.73 m?
T ~v— (ZARFUEET T A ~—) 90.73 m*
Wi a1 T 2.72 m?®




G i) i L 2N B &=
2.2 RiuWH Liahd
CC—B&lk
1) HE4T J5 M A2 AR
Wi &1 TICF ©
Al=| 123.45 m®
2) AT J5 A
Wrig s TI2RF ©
A2=| 90.73 m?®




§ 3. BEMKI

=N
B
¥ o2 X 4 H 4| & & i EZ
Bk m2 755.1 |>— R LAL » 7Y
BEK H &K m 247.9 | ¢ 15 HffgHL
RhRBEAK A T ] 10 |k 4 7 GRIUE30ecmZ A 7°)
ARELA M Smm/E m 247.9 | v —nSS7-7° RS E
v El B gL m 247.9 (v X=X v 277 RIZERLE
PR = 7 L (550 10 |HIFLEE ¢ 52 X 300mm
a/))-bik (M) m3 0. 004
T AT 7L Nk m2 755.1 |  WE IR (FERIE13)  t=50mm
m2 755.1 | 7 A7 7 /L MAH%EE (£=50mm)
BERR Sl
m3 37.8 |7 277 v b %
BEAKBHE & A 7
m 275.5 |H FEHE 20cm
X R T
m 30.1 |&H] - 385 « X5 1bem¥fa




2 ) i i 2V % &

L. A Bh K T
— FRBIK AE
1) BhKE
HIERR  (3— FRVE LAL Y )
a= ( CADEOFNCZLZ, ) = 755.1 m2
Ya= 755.1 m2

2) HEAKHEAKE
HOEE 915 RHER
L= 4.72 +136.77 + 5.52 + 100. 88 =| 247.89 m
SL=| 247.89 m
Bk 100m224 7= v
247.89,7755. 1 X 100 = 32.8 m

3) RIS A 7 Gk BEA A )
RIS 300mm

2. FAUH H
o —/LSSHE% L E
HLIE S 5mm/E
L= 4.72 +136.77 + 5.519 + 100. 88 =| 247.89 m
SL=| 247.89 m
Bk 100m224 7= v

247.89,7755. 1 X100 = 32.8 m




D i B =\ I =
3. Uk H HLe
LR — R vy @R
HE S
P H #Z R T = 247.9 m
4. R = 7 HIFL
1) HIFL (BUFLEE ¢ 52X 190mm)
RIHEAK XA T EATIZ IR © 10 & AT
2) a7 U— bk (5
V= 0.0004 X 10 0.004 m3
5. Atk
HOEES - 7 AT 7L M
FE ENR (FRIE13) t=50mm
a= ( CAD EFHMIC X 5, = 755.1 m2
Sa= 755.1 m2
6. BEexdhiEhs
1) HOEE : 7 AT 7L b
a= ( CAD EFHMIC X 5, = 755.1 m2
Sa= 755.1 m2
2) T AT 7 ik
vl (A1~P2) = 755.1 X 0.05 = 37.8 m3
Sv= 37.8 m3
7. BEKPHERR
707" B
N= 7 i AT




XE#RET

(9°Le1+67LEL =)

w9 °60¢
wp-og
w g6

N
Higuog)

£X - 513y

w0y WE BH
( B¥L C THER) HERLEIX

05k |86y |9zel | 67Lel [euel [G€9 {00 |008 | £700Z | 186 | €Sk |86y | 9Ll | 6°Lel | €Lel|Ge9 | g€y [ L7002 | L0z | €EMpiL | w £ 8
| 0g 9L€) | 6 Lel 9's0e |1 0€ 9L€) | 6 Lel 9'g0e | u B cac ¢
20zl [86v g€l [ G€9 [0°0c | 008 |L00Z | G189 |20z | 86Y €61 | G'€9 | G€9 |00z | L 00z |LGe8 | W | dR¥y )
£ 051 £051 | eost €051 | W BEWOG)| £ - &0E - 13
8 67 8 67 8 67 8 67 w | wogy
0°0 0°0 w | wapg
¥ ¥ & c &
0°0 0°0 u | wog
0°0 0°0 w | uog)
0°0¢ 0°0¢ § €9 § €9 w | wogy
0°0 0°0 w | weggl
0°0 0°0 v | wg ¢
008 008 L7002 L0 | w | g
0°0 0°0 u | wogp
0°0 0°0 u | wosl o o
9'Lgl | 6°Le} | €Ll | §€9 L7002 | 0°LL9 9'Lgl | 6°Le} | €Ll | G €9 L00z [0°L9 | w | wog -
0°0 0°0 w | uog)
I3 3 - 4 2 4 4 (g 3 #9 I 3 2 52 4 I 4 I B 19 Lk P —
IHYE IHTY
ZES




§ 4. ZBERHIT

£ B *
B X 4 Hofr | % & i
Rax T — K L—/1 m 420.0 [3=h"=} 447" L1=2.0m h=0.66m
FHAE & t 13.9 (G — KL —

b =« ] %iﬁ%%*}iwﬁw « LED7Vi7—
v 1 4

23 A e\ [ RATE




Zel i i B = il
L ET— KL —b
1) IREH—RL—L 38T =1 4477 L=2.0m h=0. 66m
HEAT 5 10 A2 A +HEEA T O Al A A 260+160 = 420.0 m
2) FrAER (107kg / 2m)
107/2%260/1000 = 13.9 t
O HH~BLE OREECH L)
@ HRREIERE
@ BG~FH (RRRECEF L)
2. BB
EYCHE RV AV « LED7VhT— —3
15 2.5 H
3. A
LED$B 7R AR A+ & —3{

16 2.5+ A




<EHBH >

BEIRX ST —RL—L (S =H— R 2T AH)

B #R
AT 7 A
AT 7 A

420 m
260 m
160 m

S fh#A T |

e ApfadFasd  162ks i il
m N | e G 7
FARSWARFI—T . 14.2kg !
i |
I ]
EoH—EL Xk 45, Sky
‘ pRm '[ [ s
et [1 |
= = /— BRI | -
| mma S | B (ko/iE) |
EmH—FIl-A 49.8
axsoawra = 18.2
4.2
72.0
72.0
10.5
o=z amatr|vese  sa
AT 49.8 kg/1. 5m
BB 16.2 kg/1. 5m
CHBdh 14.2 kg/1. 5m
2mER + 1.5m % 2 m = 107 kg/2. Om
WeE FRAER (ORI CE L)
AEME AT A = 260 m
BERE T ML = 160 m
7 420 m
e X —3I ) 4m
g f
HEAT 7 A A TTAU T 56
e X —3I ) 4 m
(H f
HEAT 7 A TTAU T 56 m



§ 5. BHEET

£ i £
B OB XK & H oA ¥ B i |
BRI R m? 0.100 | FrxfE¥k




22N )

P

il

L. Bt B A

PRAGIRA T

D) 8k RAE (T & 1E3)
A= 0.10X0.10 X 10

0.100 m?*




3. FEENE

No. 299+2. 8~No. 300+2. 2
KP15. 402 ~ KP1b.422




3. TRIER
§1. M ERE X

L1 BeEG g

(1) s

ARTHFITHNE L 72 HFRPIRA I OB S B A £33 5,

(2) HAEKRX

FRPAR AL FE
6Q '
o} |
' :
2 | |
° |
|
P |
| |
8| 2 :
e o |
S & TR L
~ CH_100x17x5x5 !
N (FRP-G3) |
|
3 |
™)
PR |
4 (1) !
= ] |
@ i / '
T aTH L"
L 75x75x5 | SER—IAETE
(FRP-G3) 650x135
7 220 220 |70 “(FRP-G2)
650
T B EREE
T LR 17 & T LL AR L160,
CH_100x17x5x5 PL 60x6x235 CH 100x17x5x5
(FRP—G3) (HLU) (FRP—G3)
. =1 G127
| [
| = I
s o L] 3 s C |4 B
e = . 8 o Z f
HITE — = || = HITE © — L |l <
o / a1 88 8 - #{}q |
_ o 0 = I B 127
I Z ] )

o! — — 4| | 8 P —— ) —\_J%ffjr*‘f\ff*
Frval#t /BT s
L 75x75%5 650x135 1-Bolt M10x100 (SUS304) %fimé*w

(FRP-G3) (FRP-G2) 160 | 6 (2-W, 1-HyperLoadNut) 55 | 55 (FRP—=G2)
B TH 110
PL 110x6x110 2-Bolt M10x105 (SUS304)

(HLWY) (2-W, 1-HyperLoadNut)



1.2 JrEWFER

(1) FRPHEN—&

1) FRP FHLMRAR

&Rl R NI RS B ME k=
K-1 | 650 x 135 X 6100 1 FRP ALR
K2 | 650 x 135 X 6100 1 FRP u
T | K3 | 650 x 135 X 3000 1 FRP u
BRAEH | k4 | 650 x 135 X 6100 1 FRP A2ft
K5 | 650 x 135 X 6100 1 FRP u
K6 | 650 x 135 X 3000 1 FRP v

i 6

X RO EIT, S THOARL R,

2) FRPZ754 v k

&l 2R NI ERVR B ME i
BRIL [H-300X150X14X10 X 750 4 FRP Al - A2fF
FRP BRIR [H-300X150X14X10 X 750 4 FRP "
7779k | BR2L [H-300%150X14X10 X 750 2 FRP !
BR2R [H-300X150X14X10 X 750 2 FRP "
i 12

X RO EIT, S THOARL R,

3) FRPHEHT

Ty MEEE D,

fi 7l TRE AL %
H-1 L = 4350 (FF7>Z : 1200f 1 FRP ALfY
AT (7 1200t
H-2 L = 4050 (F2Z @ 120114F) 1 FRP A2fF
7 2

X RO EIT, S THOARL L,

(2) #pERE

Ty MEEE D,

&l 2R NI ERVR B# | #EE(ke) i
PL t = 10 24 194
SUS304 PL t = 6 14 19
it 213
10T-SUS M22 X 75 72 41 & IR b
SUS304 M6 X 125 126 38 AT V-
SUS304 BN MIO X 65 28 2 (2W, 1H, L. Nut)
it 294




(3) ZomoLE

1) 7o h—%5 1T

[V —7FTiA %] M6 X 125 SUs304 126 A&
&k 126 A
(4) RB%BL
TFE HAL | ALBEE | A2 AE G i 22
ekl 2 Hhm® 60. 0 55.0 115.0
% m’ 24.0 24.0 48.0




§2. FRPEFGEENR

TYPE AR NI RS BOrEE | B (MEERE )| ME ik
K-1 | 650 X 135 X 6100 33.0 keme| 1 131 FRP ALfF
K2 | 650 X 135 X 6100 33.0 keme| 1 131 FRP v
T | K3 | 650 X 135 X 3000 33.0 keme| 1 64 FRP v
BRAEH [ k-4 | 650 X 135 X 6100 | 33.0 k| 1 131 FRP A2ft
K-5 | 650 X 135 X 6100 33.0 k| 1 131 FRP v
K6 | 650 X 135 X 3000 33.0 keme| 1 64 FRP v
i — 6 652
% FRPESOHEITHMSIHORNL b, v b, BEEEEET
TYPE AR NI RS BrEE | B (MEER k)| ME ik
BRIL | H-300x150x14x10 X 750 13.8 ke | 4 41 FRP AL-A2fF
FRP | BRIR | H-300x150x14x10 X 750 13.8 ke | 4 41 FRP y
7 7rb| BR2L | H-300x150x14x10 X 750 13.8 em | 2 21 FRP y
BR2R | H-300x150x14x10 X 750 13.8 em | 2 21 FRP y
i — 12 124

¥ FRPESGOHEITHSIHORNL N, T v ., BEELZE T

TYPE R NI NS HATER | B [MHEEE e Mg ES
‘ H-1 | L = 4350 (F5/2 : 12004F) — 1 — FRP ALfH
BT -
H-2 | L = 4050 (F5/~2 : 12004F) — 1 — FRP A2t
= — 2 —
[5]

¥ FRPESGOHEITMSIHORNL N, T v b, BEELZE T



§3. HIMEE

TYPE AR NI RS HifrEfE | B | E&(ke) ME i
250 x 10 X 458 7930 k| 16 145 | SUS304 PL
BRI | M22 x 75 0.563 ks | 48 27 | 10T-SUS | &k b
FRP MI6 X 125 0.307 ks | 96 29 | SUS304 |4TiAETVH-
7" 7h 250 X 10 X 308 7930 k| 8 49 | SUS304 PL
BR2 | M22 x 75 0.563 ks | 24 14 | 10T-SUS | @& /3% wh
MI6 X 125 0.307 ks | 16 5| Sus304 |4TiAETVH-
90 X 6 X 320 7930 k| 8 11| SUS304 PL
H-1 | M10 x 65  G@ninLNo| 0.072k | 16 1| Sus3o4 BN
A MI6 X 125 0.307 ks | 8 2 | Sus304 |4TiAETUH-
B 90 X 6 X 320 7930 k| 6 8 | susso4 PL
H-2 | M0 x 65 G@ninLNo| 0.072k | 12 1| Sus304 BN
MI6 X 125 0.307 ks | 6 2 | Sus304 |4TiAETUH-
i 294
EN
SUS304 PL t = 10 24 194
PL t = 6 14 19
10T-SUS M22 X 75 72 41 PN
SUS304 M6 X 125 126 38 FTIAST/h-
SUS304 BN MIO X 65 28 2 (2N, 1H, L. Nut)
294




§4. oK E

4.1 T —5HT

[2 U —74TiIAAK]

Duiep— LU= F—ii—Fibk

s Mol
i —
. KUY L 77 B
T HI—RIV ; > ”
TYPE ke F i (mm) MHE 7 ES Bt 1A% | &AL ]
(mm) (mm) B | P | ST
[2 VU —T4TiAAK]
BR2L | M16 X 125 |SUS304 22.5 68 2 4 8
BR2R | M16 X 125 |SUS304 22.5 68 2 4 8
7J§§;b BR3L | M16 X 125 |SUS304 22.5 68 4 12 48
BR3R | M16 X 125 |SUS304 22.5 68 4 12 48
7 112
H-2 M6 X 125 |SUS304 22.5 68 1 8 8
o H-3 M6 X 125 |SUS304 22.5 68 1 6 6
B =
§ 14
& 7 126

X OZRILIR S,

R U LE&1E 11 Design Data Book ZHR




§5. BT

5.1 Mz by

NE |EES (m) [&E (m) @@ | 452 Emd 168
ARG H R 5.0 6.0 2.0 60.0
A2FBH 58 5.0 5.5 2.0 55.0
&t 115.0
5.2 HiEs
A | EE (m) | 18 (m) |®F@Em| 22 (md 16 A
ARG H 5B 12.0 2.0 1.0 24.0
AKBEE 12.0 2.0 1.0 24.0
- 48. 0
§6. ZFHRAETL
TR

(11.554+11.707) X 0. 25 X +(2. 882+3. 0) X 0. 25=7. 28m

RS 1
(3. 35+3. 05) X 0. 7=4. 48m

A= 11.76m




4. HIEXKE

No. 312+18. 1~No. 313+17. 9
KP15.678 ~ KP15. 697




4. FIRKKE

§1. L E KR HF K
1.1 #HEREME
(1) M=

AT H(TME L 73 HFRPREAL I o il

il 2

E=NR
=R

AT 5.

(2) MAERIRX
FRPAR 25 5
69
o}
1
2 |
™
! |
8| v
- =
W —| ™
& ETWBALER
- CH_100x17x5x5
o (FRP-G3) |
[=3
8
i ERE
aiy I
\ (B
IH ~
2 / ]
FoiasHt ~
L 75x75x5 S ER—{KMTE
(FRP-G3) 650x135
70l 220 70| 220 |70 —CrRP-G2)
650 100
F EL R S
ST L R 17 SE T AL AR b6o
CH 100x17x5x5 PL 60x6x235 CH_100x17x5x5
(FRP-G3) (HLU) (FRP-G3)
= ) G127
| [ I p o . T |
) i Lo B gl ® C LA ; BiEE
— o - Q
$1TE —— | | i HTE o Tmﬂ—LiEA,ii:
©] / 7 \ 8 3 8 — r‘;;:l“
ol o R o 8 = o [T e r2n
RS 2 8 & 2
e ||| i L
o I S 8 o 8 Ml N
Frvals /SE—(KGE —
L 75x75x5 650x135 1-Bolt M10x100 (SUS304) e
(FRP-G3) (FRP-62) 060 6 (2-W, 1-HyperLoadNut) 55 | 55 (FRP—G2)
= TH 110

PL 110x6x110

2-Bolt M10x105 (SUS304)

(HLU)

(2-W, 1-HyperLoadNut)




1.2 JrEWFER
(1) FRPHE &
1) FRP FHLMRAR
Z | B R ~F i B M ik
K-1 650 X 135 X 5500 1 FRP ALfS
K2 650 X 135 X 5500 2 FRP Al-A2fF
K-3 650 X 135 X 4350 1 FRP ALfS
TERT
— J]
e K-4 650 X 135 X 3000 1 FRP
K-5 650 X 135 X 5500 1 FRP A2t
K-6 650 X 135 X 4350 1 FRP I
K-7 650 X 135 X 3000 1 FRP I
H 8

X R ORGHEIT, MY THORLV N, Ty MEHEG T,

2) FRPZ754 v k

FE B R NI ERFS B ME ik
BRIL | H-300x150x14x10 X 750 6 FRP AL~ A2}
FRP BRIR | H-300x150x14x10 X 750 6 FRP !
7 7b | BR2L | H-300x150x14x10 X 750 2 FRP y
BR2R | H-300x150x14x10 X 750 2 FRP !
i 16

3) FRPHEHT

MO RO GEEIT,

MSTCHORNLV N, F v MEEET,

i ] IR NI N Bk ME fi#
SEsphr | H-1 | L= 3750 (3§02 : 9004) 2 FRP AL-A2fF
At 2
X RPORGEEIT, M THORLV R, T v MEEET,
(2) #pERE
[ 1l IR NI RS B¥ | B (ke) ik
PL t = 10 32 231
SUS304 PL t = 6 12 16
i 247
107-US M2 X 75 96 55 = E b
SUS304 M6 X 125 124 38 FTiART /-
SUS304 BN M0 X 65 24 2 (2, 1H. L. Nut)
At 342




(3) ZomoLE

1) 7o h—%5 1T

[V —TFAHA] M6 X 125 SUS304 124 K
&5 124 A&
(4) RHLT
THE BT | ALBEES | A2BE &7 LS
MeHE e 355 Him? 35.0 35.0 70. 0
e m’ 30.0 30. 0 60. 0




§2. FRPEFGEENR

TYPE iR NI RS HrEE | B (MEERE k)| ME i
K-1 650 X 135 X 5500 33.0 kerm| 1 118 FRP AL
K-2 650 X 135 X 5500 33.0 kem| 2 236 FRP Al-A2fF
- K-3 650 X 135 X 4350 33.0 kerm| 1 93 FRP ALfF
%gggég K-4 650 X 135 X 3000 33.0 kerm| 1 64 FRP Z
K-5 650 X 135 X 5500 33.0 kerm| 1 118 FRP A2+
K-6 650 X 135 X 4350 33.0 kerm| 1 93 FRP Z
K-7 650 X 135 X 3000 33.0 k| 1 64 FRP Z
i — 8 786
% FRPEGOHEITHMSIHORNL M, v b, BEEEEET
TYPE AR NI RS BT EE | B (MEERe)| ME ik
BRIL | H-300x150x14x10 X 750 13.8m| 6 62 FRP Al-A2f
FRp | BRIR | H-300x150x14x10 X 750 13.8m| 6 62 FRP Z
7°7rb| BR2L | H-300x150x14x10 X 750 13.8 em| 2 21 FRP Z
BR2R | H-300x150x14x10 X 750 13.8 em | 2 21 FRP Z
i — 16 166
% FRPESOEEITHMSIHORNL M, v b, BEEEEET
TYPE AR NI RS BT EE | B (MEER k)| ME ik
BB H-1 | L = 3750 (72> : 9004F) — 2 — FRP AL+ A1}
7 — 2 —

¥ FRPESGOHEITMSIHORNL N, T v b, BEELZE T




§3. HIMEE

TYPE AR NI RS HifrEfE | B | E&(ke) ME i
250 X 10 X 383 7930 k| 24 182 | SUS304 PL
BRI | M22 x 75 0.563 ks | 72 41 | 101-SUS | & AE b
FRP MI6 X 125 0.307 ks | 96 29 | SUS304 |4TiAFTVH-
77 h 250 X 10 X 308 7930 k| 8 49 | SUS304 PL
BR2 | M22 x 75 0.563 ks | 24 14 | 10T-SUS | @& /3% wh
MI6 X 125 0.307 ks | 16 5| Sus304 |4TiAETVH-
90 X 6 X 320 7930 k| 12 16 | SUS304 PL
fﬂg% H-1 | M10 X 65  G@ninLNo| 0.072k | 24 2 | sus3o4 BN
MI6 X 125 0.307 ks | 12 4| sSus304 |4TiIAFTVH-
i 342
EN
SUS304 PL t = 10 32 231
PL t = 6 12 16
10T-SUS M22 X 75 96 55 R b
SUS304 M6 X 125 124 38 FTIAST/h-
SUS304 BN MIO X 65 24 2 (2N, 1H. L. Nut)
342




§4. oK E

4.1 T —5HT

[2 U —74TiIAAK]

Duiep— LU= F—ii—Fibk

A
i —
. KUY L 77 B
\‘/ — I/ ) ~
TYPE ;; %ijf —J‘(I;m)}\ MHE (e SIS B | 18%Y | 22
(mm) (mm) B | PR | T
[2 VU —T4TiAAK]
BRIL | MI6 x 125 |sussod| 22.5 68 6 8 48
BRIR | MI6 x 125 |sus3o4| 22.5 68 6 8 48
7}§§;b BR2L | MI16 x 125 |SUS304| 22.5 68 2 4 8
BR2R | MI6 x 125 |sus3oda| 22.5 68 2 4 8
G 112
s [0 | w6 x 125 |sussoa| 22.5 68 | 2 | 6 12
hF 2 12
& &t 124

X ZRFLIEEX. RULERIT 11 Design Data Book &M



§5. BT

5.1 Mz by

NE |EES (m) [&E (m) @@ | 452 Emd 168
ARG H R 5.0 3.5 2.0 35.0
A2FBH 58 5.0 3.5 2.0 35.0
&t 70. 0
5.2 HiEs
A | EE (m) | 18 (m) |®F@Em| 22 (md 16 A
ARG H 5B 15.0 2.0 1.0 30.0
AKBEE 15.0 2.0 1.0 30.0
- 60. 0
§6. ZFHRAETL
TR

(14.930+14. 928) X 0. 25+ (3. 0+2. 814) X 0. 25=8. 91 mt

RS 1
(2. 75+2. 75) X 0. 7=3. 85m

W

o

12. 76m




2.

D777

hDEDS T

No. 17+5. 4~No. 18+4. 5




5. HOHED T
§1. &% &

N

B R

L1 #ER g
(1) s
AR LTHFIZME L 72 HFRPRR AT IS D R A B & 25T 5,
(2) mMmERBKX
FRPHR A %
60
\\4,///*‘\l e
\ \ ]
! i
‘ I
| I R
! I )
‘ i
I
| &
‘ I
: 1 o S
] SIS I
| 5% Lk | &
! CH 100x17x5x5 | -
‘ (FRP-G3) P
I
! i
i
\ n 5
™
! FRE I
i (I e
| A+ [Ts}
L L W =
e <
| 4B — AT E
! 650x135
J (FRP-G2)
70| 220 70| 220 |70
100 650
3 E: £
& T LR 17 T I AR Li60
CH 100x17x5x5 PL 60x6x235 CH 100x17x5x5
(FRP-G3) | (HLU) (FRP-G3)
1 ] 127,
L |
| 3 g (|
S B i gl L i 8 L 41 B s
= \ = |
ST E ° ———— = - 8 - SITE ol ::r%—:g:% L (r=t=—-
) / f=—=1 8 & g F F S
ol — \ o = [ » 127
8 & ) 8 & = I (R
=~ e | = | “\
,,,,, __ S g — %l
o [Se) = — — — O — = \7\77377 77777
sosark / SER U ‘ BER
L 75x75x5 650x135 160 § 1-Bolt M10x95 (SUS304) 55 | 55 650x135
(FRP-G3) (FRP-G2) (2-W, 1-Smar tHyperLoadNut) 110 (FRP-G2)

EHTH

PL 110x6x110

2-Bolt M10x105 (SUS304)

(HLW)

(2-W, 1-Smar tHyperLoadNut)




1.2 HEieihiR

(1) FRPH®G—&

1) FRP FERLRHAR

FEB IR NN ERS B ME =
K-1 650 X 135 X 3400 1 FRP AR
K-2 650 X 135 X 3400 1 FRP I
FTwT | K3 650 X 135 X 3400 1 FRP A2fF
AT K4 650 X 135 X 3400 1 FRP !
K-5 650 X 135 X 3000 1 FRP AR
K-6 650 X 135 X 3000 1 FRP A2fF

G 6

% FHhoREHEET, AL THORL N, F v MEEE T,

2) FRP774 v b

Bl 2R NI IR B ME ik
BRIL | H-300x150x14x10 X 750 1 FRP ALfF
FRP BRIR | H-300x150x14x10 X 750 1 FRP A2f+
777 b BR2L | H-300x150x14x10 X 750 5 FRP A1-A2FF
BR2R | H-300x150x14x10 X 750 5 FRP I
2 12

X KToO-GHEIT, MSZTHORL N, Ty MEEE T,

(2) M ER

Bl 2R NI IR B¥ | E&(ke) %%
SUS304 PL t = 10 24 152

10T-SUS M22 X 75 72 41 &SR b
SUS304 M6 X 125 56 17 AT /-
) 210

(3) ZofhoHE

1) 7o h—%24 1L
[Z YV —T4TAARK] M6 X 125 SUS304 56 A
U 56 A%



(4)  FEB: TEEAIS

. - e "
PaxiN (s Hikg - HE BT — ik
nimam|man] o
L. VEif AR - BB B
FLHYE » JuA)wT” X X
ATy (ORIK) ﬂfj%"/g@fﬁé/iigﬁﬁ WGOOHleo345 % 12 12 24 R 55
_ FLHyR - JUA) 97 (L W600 X D345 X
, - £ o
XT/7 (7\& I‘) L%g§g7v 5%7—‘}7 H250 ’1:& 1 1 2 ?‘l’ﬁﬁrx— 40
A K (- IEVAVA VSV (0-50X50X750 | A& 2 2 4
4 # ISECANANVESEY [-70X70X2000| = 5 5 10
PEER il VRIS A% ® 10 X500 A 26 26 52 1B 0 2k
ARy 1 ATV A L=57 7N 36 36 72 1B 0 3K
gLt - " _ 1B Y 3K
I=AAby b ATV AT L=90 /N 30 30 60 HIA Y 2k
FER m | 4.953|4.953|9.906
2. MEBHTE (DA hi- B =p77 90
R STK400  Hign Av% + EFEM ®60.5Xt3.2
e R 1=1591 ES 3 3 6
Ny STKA00  HiLER A% + A kD D42.7X12.3
Ehn A7 RT3 L=3000 A 1 1 2
o N g STK400  HREH Ay + i eE D42.7X12.3
trhn A7 Iy L=2000 A 1 1 2
AH - . . .
PREfee sy | GEER, L S0 wh | 1 1 2| flE b - B
H . . o N
skataRe) | EER G S0 wh | 1 1 2 |k wh - 7
- ) 10L1:.765>5 3.2 . 3 3 6
LR m 5 5 10
(5) MmEHT
i & & (m) | W (m) |[#FEEAD| &3 (m?) SN
ABS ® 9.98 3.58 1.00 35. 73
e 2.69 2.17 1. 00 5.84
ARGt ©) 10. 60 3. 46 1. 00 36. 68
e 1.53 2.08 1. 00 3.18
o= 81.42




§2. FRPEIFHEENR

TYPE 2R NI RS HirEE | B (MAEEGe| ME fii 5
K-1 650 X 135 X 3400 33. 0kem| 1 73 FRP ALfF
K-2 650 X 135 X 3400 33. Okt | 1 73 FRP I
T | K3 650 X 135 X 3400 33. 0kem| 1 73 FRP A2ff
BREM| k-4 | 650 x 135 X 3400 | 33.0%m| 1 73 FRP !
K-5 650 X 135 X 3000 33.0kem| 1 64 FRP ALfF
K-6 650 X 135 X 3000 33. 0kem| 1 64 FRP A2ff
7 — 6 420
¥ FRPESOBEEITESIHAORIL N, F v b, BE%ELET
TYPE 2R NI RS HirEE | B (MAEREGe| ME fii#5
BRIL | H-300x150x14x10 X 750 13.8 kem| 1 10 FRP ALfF
FrRp | BRIR | H-300x150x14x10 X 750 13.8 kem| 1 10 FRP A2f
7777 h | BR2L | H-300x150x14x10 X 750 13.8 kem| 5 52 FRP Al-A2f
BR2R | H-300x150x14x10 X 750 13.8 kem| 5 52 FRP I
7 — 12 124

¥ FRPEEOBEBITHSITHORL N, F v b, BEEREGT




§3. HMER

TYPE 2R NI RS HrERE | B% | HiE(ke) ME fii#5
250 X 10 X 383 7930 ke | 4 30 | SUS304 PL
BR1 M2 X 75 0. 565 ke 12 7| 10T-SUS | @ik wh
FRP M6 X 125 0. 307 ke 16 5| SUS304 |#TiARTVE-
VAP 250 X 10 X 308 7930 ke | 20 122 | SUS304 PL
BR2 M2 X 75 0. 565 ke 60 34 | 10T-SUS | /3% wh
M6 X 125 0. 307 ke 40 12 | SUS304 |#T3A V-
7 210
R
SUS304 PL t = 10 24 152
10T-SUS M22 X 75 72 41 &I b
SUS304 M16 X 125 56 17 FHARKT /-
210




§4. ZotoFE
4.1 7o h—2L
[R ) —TFTIAAK]

e am—

Dwirpg— 2U—7 F—i—Ribk
AN td
Y-
\ N i B
TYPE 7:/73~7ji/1/ ]\ *j_ﬁ‘)’{‘ ]\/)xﬂ/ i};_‘
AR () = = = Wt 1R%0 | 2L
(mm) (mm) B PR G
[V —TFTiAH ]
BRIL | M16 X 125 |sus304| 22.5 68 1 8 8
FRp | BRIR | M16 x 125 |SUs304| 22.5 68 1 8 8
777 Br2L | M6 x 125 |[susso4| 22.5 68 5 4 20
BR2R | M16 X 125 |sSus304| 22.5 68 5 4 20
& Fl 56

X OEALIEX,. FULEIT 11 Design Data Book HH



§ 5. BEBX Lo ARG A

5.1 ALGHE

4 g f L Bk - S | W A | B R E %
1L (R A - BB

Wy (R g%i&yfrf SR LR EIREET IR oo s Daas X H210 % 12 |ermEsaE 35

7970 (A1) jﬁﬂﬂw A7 R EIRIET T 600 x D345 x H250 B 1 R 40°

i1 bt (A=) V44297 72590 [0-50X 50X 750 FS 2

b V44297 72590 [0-70 X 70 X 2000 S 5

FoX SR VAR §0 A% ® 10X 500 N 26 |1EEM Y 2K

a=AAby b A7V AR L=57 EN 36 [1BEY b0 3K

a=AAVy b ATV AR L=90 KN 30 iﬁig DSZ‘EZ’K
2. BEBAHTRE (FoD2) LV A VAV

X STK400  HESAAy% + BrdEM IR iR 2 Liggiwta.z N 3

€' =h 47" STKI00 @b+ pEp e [ Boo T K 1

b= A7 STK400  HlSAAy% + BrdEM IR iR 2 Lf;é(z)b?xw.?) N 1

R B 7E 4 Ly | ?Ea%@f@i% : SGH400 HEEm A%+ - 1 ﬁijﬁ;q‘ Wb - BEED

Sk B 15 4 By b Eﬁg{f@i © SGH400 HE§HAy% + - ) Q%T Wb - BEES

e A ©101.6X3.2 L=750| A& 3




5.2 A2KEEiH

4 g f L2 30 <7 ST 7 S I S (VA (N~ G - ol I %
RS - L R B

Wy (R g%i&yfrf SR LR EIREET IR oo s Daas X H210 % 12 |ermEsaE 35

7970 (A1) jﬁﬂﬂw A7 R EIRIET T 600 x D345 x H250 B 1 R 40°

i1 bt (A=) V44297 72590 [0-50X 50X 750 FS 2

b V44297 72590 [0-70 X 70 X 2000 S 5

FoX SR VAR §0 A% ® 10X 500 N 26 |1EEM Y 2K

a=AAby b A7V AR L=57 EN 36 [1BEY b0 3K

a=AAVy b ATV AR L=90 KN 30 iﬁig DSZ‘EZ’K
. BEEBHFE (o s) LV A VAV

X STK400  HESAAy% + BrdEM IR iR 2 Liggiwta.z N 3

€' =h 47" STKI00 @b+ pEp e [ Boo T K 1

b= A7 STK400  HlSAAy% + BrdEM IR iR 2 Lf;é(z)b?xw.?) N 1

R B 7E 4 Ly | ?Ea%@f@i% : SGH400 HEEm A%+ - 1 ﬁijﬁ;q‘ Wb - BEED

Sk B 15 4 By b Eﬁg{f@i © SGH400 HE§HAy% + - ) Q%T Wb - BEES

e A ®101.6X13.2 L=750 A 3




§6. MmEBHTL

§7. ZHBRETL

THERT

Mmoo S a7

UGS =1ER

(6. 713+6. 703) X 0. 25+ (3. 0+3. 0) X 0. 25=4. 85m

(A F& (m) | #8 (m) [@F%@ED| 23 (m) i
v | @ 9.98 3.58 1. 00 35.73
AIEEED
) 2.69 2.17 1. 00 5.84
v | @ 10. 60 3.46 1. 00 36. 68
AREE D
@ 1.53 2.08 1. 00 3.18
et 81. 42
@
AEEH




6. #RIEE

No. 6~No. 7+15. 0
KP18.940 ~ KP18.975




6. REHE

§1 ABEE
£ AR + E (B E|E Fl1ALY| RES s %
BERI=v b (mm) (kg/m) (kg) (kg)
A1-1 AxEE =600 2025 1] 25.802| 52.25 52.3
A1-2 AxEE =600 2500 13| 25.802 64. 51 838. 6
A1-3 AxEE =600 2000 1] 25.802| 51.60 51.6
Al-4 AxEE =600 1473 1] 25.802| 38.01 38.0
A1-5 AxEE =600 1993 1] 25.802| 51.42 51.4
A1-6 HhiEE =600 2018 1] 25.802 52.07 52.1
A1-7 AxEE =600 1500 1] 25.802| 38.70 38.17
A1-8 HuhiEE =600 2500 1] 25.802 64. 51 64.5
A1-9 AxEE =600 1270 1] 25.802] 32.71 32.8
A1-10 HxhiEE =800 1740 1] 38.938 67.75 67.8
A1-11 AxEE =800 1740 1] 38.938 67.75 67.8
2 =[1355.5 kg
BEREE 1355. bkg
I3 7 v Al 3 9.76 29.3
FohA—RIL bk SBA16124H & & 18 0.24 4.3[M16 (5t 1k N1, W1)
2 =| 33.6 kg
757y kA2 18 9.76 175.7
Frh—RILk SBA16124H % & 108 0.24 25.9|M16 (Bthdr 1k sHNT, W1)
=| 201.6 kg
757y kA3 3 9.76 29.3
Frh—RILk SBA16124H % & 18 0.24 4.3[M16 (5t 1k &HNT, W1)
=| 33.6 kg
757y k0l 1 17.10 17.1
Frh—RILk SBA16124H % & 5 0.24 1.2|M16 (Bthdr 1k sHNT, W1)
=| 18.3 kg
57y kG2 1 17.10 17.1
Frh—RILk SBA16124H % & 5 0.24 1.2|M16 (Bthdr 1k sHNT, W1)
=| 18.3 kg
757y kC3 1 17.10 17.1
Frh—RILk SBA16124H % & 5 0.24 1.2|M16 (Bthdr 1k sHNT, W1)
=| 18.3 kg
7547y +EEt 323. Tkg
#HF H-1 750 1 10.75 10.8
=r 630.0 1 5.07 5.1
Frh—RILk SBA16104H % & 4 0.23 0.9[M16 (5thr 1k &HNT, W1)
=| 16.8 kg
#HF H-2 4800 1 45. 40 45.4
=r 1830. 0 1 11.29 11.3
Frh—RILk SBA16104H % & 8 0.23 1. 8|M16 (Bthdr 1k sHNT, W1)
=| 58.5 kg
ATy 7 T-1 7 3.01 21.1
Frh—RILk SBA16104H % & 14 0.23 3.2[M16 (5thr 1k &HNT, W1)
=| 24.3 kg
HFEE 99. 6kg
< vikR—JL MH-1 1 11.82 11.8
2=| 11.8 kg
IUR—ILEE | 11.8 ke
BRERBEES 1790.6 kg




§2 NiBEE

£ AR + & E|¥ Fl1ANY| #ES i %
BERI=v b (mm) (kg/m) (kg) (kg)
A2-1 EXMEE =600 2500 1] 25.802 64. 51 64.5
A2-2 EXMEE =600 2500 13| 25.802 64. 51 838. 6
A2-3 EXMEE =600 2336 1] 25.802 60. 27 60.3
A2-4 EXMEE =600 2350 1] 25.802 60. 63 60. 6
A2-5 EXMEE =600 2432 1] 25.802 62. 75 62.8
A2-6 EXMEE =600 1325 1] 25.802| 34.19 34.2
A2-7 EXMEE =600 2500 1] 25.802 64. 51 64.5
A2-8 H#hiEE =600 2468 1] 25.802 63. 68 63.7
A2-9 E3MEE =800 2090 1] 36.389 76. 05 76. 1
A2-10 HEhiE S =800 2090 1] 36.389 76. 05 76. 1
2 =[1401.4 kg
BRERGE 1401. 4kg
757y kAl 2 9.76 19.5
Frh—RILk SBA16124H % & 12 0.24 2.9|M16 (Bthr 1k HNT, W1)
2=| 22.4 kg
I37y A2 15 9.76 146. 4
FohA—RIL bk SBA161240 & & 90 0.24 21.6|M16 (Fthr 1k HNT, W1)
2 =|168.0 kg
I37v A3 2 9.76 19.5
FohA—RIL bk SBA16124H 2% & 12 0.24 2.9[M16 (5t 1k HNT, W1)
2 =| 22.4 kg
I 57y kBl 1 16. 30 16.3
FohA—RIL bk SBA16124H 2% & 5 0.24 1.2|M16 (Bthr Lk HNT, W1)
2=| 17.5 kg
I3y B2 1 16. 30 16.3
FohA—RIL bk SBA16124H 2% & 5 0.24 1.2|M16 (Bthr Lk HNT, W1)
2=| 17.5 kg
I 57y k01 1 17.10 17.1
FohA—RIL bk SBA16124H 2% & 5 0.24 1.2|M16 (Bthr Lk HNT, W1)
2 =| 18.3 kg
I3y k062 1 17.10 17.1
FohA—RIL bk SBA16124H 2% & 5 0.24 1.2|M16 (Bthr Lk HNT, W1)
2 =| 18.3 kg
I3y k3 1 17.10 17.1
FohA—RIL bk SBA161240 & & 5 0.24 1.2|M16 (Bthr Lk HNT, W1)
2 =| 18.3 kg
I 57 kDI 1 16. 30 16.3
FohA—RIL bk SBA16124H & & 5 0.24 1.2|M16 (Bthr Lk HNT, W1)
2=| 17.5 kg
ISy kD2 1 16. 30 16.3
FohA—RIL bk SBA16124H & & 5 0.24 1.2|M16 (Bthr Lk HNT, W1)
2=| 17.5 kg
2547y h&Et| 337 7ke
#HF H-1 750 1 10. 75 10.8
= 630.0 1 5.07 5.1
FohA—RIL bk SBA16104H & & 4 0.23 0.9[M16 (5t 1k N1, W1)
2 =| 16.8 kg
#HBF H-3 4500 1 43.14 43.1
= 1830.0 1 11.29 11.3
FohA—RIL bk SBA1610%H & & 8 0.23 1. 8[M16 (Bthr Lk HNT, W1)
2 =| 56.2 kg




% h 4K E =2 ¥ Fl1A4Y]| RES i z
ATy 7 T-1 1 3.01 21.1
Frh—RILk SBA16104H % & 14 0.23 3.2[M16 (5th#r 1k &HNT, W1)
2=| 24.3 kg
HFEE 97. 3kg
< vikR—JL MH-1 1 11.82 11.8
=| 11.8 kg
RUk—ILER | 11.8 ke
BRERBESES 1848.2 kg




§3  BRAERAT

T
(14. 441+17. 056+12. 394+20. 176) X 0. 35+ (2. 714+3. 205) X 0. 4=24. 79t

FRERE T
(4. 0+3. 7+3. 076+3. 246) X 0. 7=9. 81

it 34. 60m



7. HIRYE

No. 39+10. 799~No. 42+1. 940
KP19.610 ~ KP19.661




7. ®IREE
§1. HEHER
BRI T B LIRE B
BERIEX
TR FIZZTN +E HE HE | 1Ax4Y KEE=E =25
WRERKI= Y b (mm) (kg/m)
Al-1 AxhEE =600 910 1 25.8 23.5 23.5
Al-2 AxhiEE =600 1135 1 25.8 29.3 29.3
Al1-3 BHHIEE =600 2500 6 25.8 645  387.0
Al-4 AxhiEE =600 2500 1 25.8 64.5 64.5
Al-5 AxhEE =600 2400 1 25.8 61.9 61.9
Al-6 AxhiEE =600 3250 1 25.8 83.9 83.9
Al-7 BXEE =600+300 980 1 59.8 58.6 58.6
Al1-8 AxhiEE =600 1200 1 25.8 31.0 31.0
Al1-9 AxhIEE =600 3534 1 25.8 91.2 91.2
Al1-10 AxhiEE =600 3500 1 25.8 90.3 90.3
Al-11 AxhEE =600 3534 1 25.8 91.2 91.2
A2-1 AxhiEE =600 2500 5 25.8 645 3225
A2-2 AxhEE =600 2250 1 25.8 58.1 58.1
A2-3 AxhiEE =600 2534 1 25.8 65.4 65.4
A2-4 AxhEE =600 2250 1 25.8 58.1 58.1
A2-5 A& =600 2534 1 25.8 65.4 65.4
A2-6 AxhEE =600 3534 1 25.8 91.2 91.2
A2-7 A& =600 3200 1 25.8 82.6 82.6
= 1755.4
REEAST 1755.4
754y FALA2 31 9.8/ 3025
AKX T v H—  SBALG12AEY & 186 0.24 44.6|M16 (BEH1ESHN1,WI1)
=| 347.2kg
754 v +B1,B2 2 16.6 33.2
FIAHRXT v H—  SBAL612ABY S 10 0.24 2.4 M16 (A 1EHN1,WIL)
= 35.6kg
77 v b&EE | 382.8kg
FEBFA P~F750 400.0 2 5.9 11.8
AKX T v H—  SBALG12AE Y & 4 0.24 0.9/M16 ($EHEHNI,W1)
= 12.7kg
SEBTFB W~750 1,000.0 1 12.6 12.6
FIAHRXT v H—  SBAL612ABY S 4 0.24 0.9 M16 (A 1EHN1,WIL)
= 13.6kg
FEFC P~F750 4,500.0 1 41.3 41.3
Eaz 1,830.0 1 9.3 9.3
FIAHRXT»H—  SBAL612MEY & 0.24 1.4 M16 (§EH1EHN1,W1L)
= b51.9kg
FEBFD P~F750 3,250.0 1 28.2 28.2
AKX T v H—  SBALG12AEY & 6 0.24 1.4 M16 ($EH1ESHNI,WI)
=| 29.6kg
BFEET 107.8kg
< vik—I 2 12.9 25.7
=| 25.7kg
v viR—ILGET | 25.7kg
EXIR 2
REKES 2,271.6kg




§2. BT
TiE BiHEm) | ZEK(m) Z5&(m) JBIGmEE (Hm)

1.2 17.0 3.5 595
1.2 14.0 3.5 49.0
e RS 1.2 9.0 3.0 27.0
1.2 13.0 3.0 39.0
&5t 1745
1.2 6.0 3.56%x1/2 10.5
HERS 1.2 7.0 3.0x1/2 10.5
&t 21.0

§3. H%EBIEET

TERL

(13.697+17.201+6.212+12.389+7.3+9.14) x 0.35=23.07m

FRERST

(3.5+2.15+0.4+0.9) X 0.35=2.43m

&5t 25.50m




8. EIRIE

No. 86+18. 20~No. 88+6. 20
KP20. 558 ~ KP20. 586




8. EiRtE
§1. HEMRER

ERBTETIRER
HEMRER
2R 27N +E BE HE 14AY4%Y HE=S 5%
RER 1= v F (mm) (kg/m)
Al-1 Bipigs =600 2680 1 24.596 65.92 65.9
Al-2 Bipiga =600 2500 41 24596 61.49 246.0
Al-3 Bipiga =600 2500 2| 24.596 61.49 123.0
Al-4 Bipigs =600 3500 1 24.596 86.09 86.1
Al-5 Bipigs =600 2225 1 24.596 54.73 54.7
Al-6 BMEE =550+200 980 1 34.939 34.24 34.2
Al-7 BMEE =550+200 1663 1 34.939 58.10 58.1
Al-8 Bipiga =600 1677 1 24.596 41.25 41.3
Al-9 Bipigs =600 3620 1 24.596 89.04 89.0
A2-1 Bipigs =600 2610 1 24.596 64.20 64.2
A2-2 Bipigs =600 2500 41 24596 61.49 246.0
A2-3 Bipiga =600 2500 2| 24.596 61.49 123.0
A2-4 Bipiga =600 1538 1 24.596 37.83 37.8
A2-5 Bipigs =600 3400 1 24.596 83.63 83.6
A2-6 BMEE =550+200 2019 1 34.939 70.54 70.5
A2-7 Bipigs =600 1250 1 24.596 30.75 30.8
A2-8 Bipigs =600 1820 1 24.596 44.76 44.8
A2-9 Bipiga =600 3440 1 24.596 84.61 84.6
A2-10 Bipiga =600 2750 1 24.596 67.64 67.6
2= 1651.2
REEEGE 1651.2
727y FA1~A4 26 7.80 202.8
AR T > H— SBA161248% & 162 0.24 38.9/M16 (#EHAIESHNI,WI)
T = 241.7kg
774 v FB1~B3 6 14.70 88.2
AR T > H— SBA161248% & 25 0.24 6.0/M16 (#EHAIESHNI,WI1)
T = 942kg
774y hC 2 12.99 26.0
AR T > H— SBA161248% & 10 0.24 2.4/M16 ($EHAIESHNI,WI)
T = 28.4kg
774 v FEE | 364.3kg
BREREE 2,015.5kg
FREBTFA M~750 1,000.0 1 12.98 13.0
B 630.0 1 4.17 4.2
AR T > H— SBA161048 % & 4 0.23 0.9|M16 (#EHAIESHNI,WI)
s = 181kg
FpEHETFB M~750 600.0 1 8.80 8.8
AR T > H— SBA161048 % & 4 0.23 0.9|M16 (#EHAIESHNI,WI)
S= 97kg
FpEwFC M~750 1,600.0 1 18.36 18.4
B 1,230.0 1 6.71 6.7
AR T > H— SBA161048 % & 4 0.23 0.9|M16 (#EHAIESHNI,WIL)
T = 26.0kg
FEBFD M~750 1,900.0 1 21.77 21.8
B 1,230.0 1 8.29 8.3
AR T > H— SBA161048 % & 4 0.23 0.9|M16 (#EHAIESHNI,WI)
s = 31.0kg
BWFeEt 84.8kg
T iR—I 2 12.86 25.7
s = 25.7kg
< VR —ILEE 25.7kg
BREREES 2.126.0kg
| | |




§2. BT
TiE BiHEm) | ZEK(m) Z5&(m) JBIGmEE (Hm)

1.2 26.0 3.0 78.0
R 5 1.2 28.0 3.5 98.0
&t 176.0
1.2 6.0 3.0x1/2 9.0
HERS 1.2 5.5 3.5%x1/2 9.6
&t 18.6

§3. H%EIEET

TERL

(12.549+11.970+11.915+12.451+5.170+5.410) x 0.35=20.81m

FRERST

(0.7+0.6+1.0+1.6) x 0.35=1.36m

&E 22.17Tm




